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ATA nº. 009 de 04 de Junho de 2024. 

 

Ao 4º (quarto) dia de Junho de Dois mil e vinte e quatro 04.06.2024, as 9:00 horas, 

reuniram-se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara Municipal de 

Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e 

Administrativo; os seguintes Vereadores CEZAR FRANCISCO MENEGIZZI, FLAVIO 

KUNRATH, AGENOR DA ROCHA CORREA, JOSÉ MARIO ALIEVI , FABIO DA SILVA SOUZA, 

PAULO LUIZ DA SILVA e ELÇO DOMINGOS ALVES .O vereador KANATO YAWALAPITI esteve 

ausentes por motivos pessoais. - O PRESIDENTE Vereador RENÊ JOAO SIDEGUM, declarou 

sob a proteção de Deus aberta a 9° Sessão Ordinária de 2024, mediante normas 

regimentais desta Casa de Leis.  - ORDEM DO DIA – Dando continuidade o Senhor 

Presidente solicitou ao Senhor CEZAR FRANCISO MENEGUZZI para que proferisse a leitura 

das seguintes matérias em pauta: - REQUERIMENTO 003/2024 de autoria DO VEREADOR 

ELÇO DOMINGOS ALVES, que “REQUER CÓPIA E/OU INFORMAÇOES SOBRE OS CRITERIOS 

DE ESCOLHA DOS BENEFICIÁRIOS DAS CASAS POPULARES DO BAIRRO TALISMÃ, TAIS 

COMO SE EXISTE ALGUM CONSELHO, NORMATIVAS, PORTARIAS E PREVISÃO DA DATA DE 

DIVULGAÇÃO DA LISTA DAS FAMILIAS SELECIONADAS”, qual recebeu PARECER DA 

COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  MOÇAO DE APELO 

Nº003/2024 de autoria DO VEREADOR PAULO LUIS DA SILVA, que “APELA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL PELA NECESSIDADE DE CONCERTO DE BOCAS DE LOBOS QUE SE 

ENCONTRAM NA AVENIDA TREZE DE JULHO, BEM COMO NA RUA SÃO PAULO, DESTE 

MUNICIPIO”. - PROJETO DE LEI N° 012/2024, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL 

que “Dispõe sobre a contratação temporária de pessoal de excepcional interesse público 

para atender a demanda do município, por meio de credenciamento e dá outras 

providencias”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO e FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI  N° 

001/2024, DE AUTORIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL que “FIXA O SUBSIDIO DOS 

VEREADORES DA CAMARA MUNICIPAL DE GAUCHA DO NORTE, ESTADO DO MATO 

GROSSO, PARA O QUADRIENIO DE 2025 A 2028 E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.”, qual 

recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por 

unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI  N° 002/2024, DE AUTORIA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL que “FIXA O SUBSIDIO DO PREFEITO E VICE PREFEITO DE GAUCHA DO NORTE, 

ESTADO DO MATO GROSSO, PARA O QUADRIENIO DE 2025 A 2028 E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS.”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E 
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 REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI  N° 

003/2024, DE AUTORIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL que “ALTERA A LEI N°624/2014, 

QUE DISPOE SOBRE A CONCESSÃO DO AUXILIO ALIMENTAÇÃO AOS SERVIDORES DO 

PODER LEGISLATIVO DO MUNICIPIO DE GAUCHA DO NORTE E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS.”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. - Cumpridas as 

formalidades legais a palavra foi colocada à disposição dos Vereadores inscritos. – O 

vereador FLAVIO KUNRATH inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. 

Agradece sobre Festa da Feira Cultural por tudo ter acontecido bem e em ordem. E 

também fala sobre o motocross. Sobre a construção da ampliação e reforma da câmara 

agradece todos os envolvidos. Fala um pouco sobre a votação da LDO e explica alguns 

fatos. Fala que está se retirando da Comissão devido a ter ficado chateado com alguns 

fatos. Sem mais, finaliza sua fala. – O vereador PAULO LUIS DA SILVA inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Fala que hoje teve uns projetos 

muito debatidos na rua mais que deveriam ser votados uma hora, e que foi feito e diz que 

as críticas viriam de qualquer forma e que para ser vereador tem que ter coragem. E que 

qualquer um que ter coragem tem que se candidatar pra sentir o que é ser um vereador 

nas horas boas e ruins. Fala que os vereadores sempre estão pensando no melhor para o 

município. – O vereador AGENOR DA ROCHA CORREA inicia cumprimentando e 

agradecendo a presença de todos. Fala que esteve analisando e descobriu que os 

vereadores só recebem palmas e parabéns quando fazem aniversario, pois no resto tudo 

é o prefeito. Ai quando votam projetos como esse vem pessoas que não entendem e 

acham que os vereadores já vão começar a receber no próximo mês e não entendem que 

é somente na próxima gestão. Fala que tem um problema com o secretario de obras sobre 

a rua que sai da olaria e vai sentido jacinto e está tendo muita poeira no local e que o 

Gelson entende as coisas pelo lado errado. explica alguns fatos sobre o senhor Mauro de 

Nova Aliança. Diz que entre os vereadores muitos não tem união e fala alguns fatos que 

conversou com a promotora e fala um pouco de si e diz que é honesto e que fica muito 

revoltado com algumas coisas mais que sempre entrega tudo nas mãos de Deus. Sem 

mais finaliza sua fala. – O vereador RENE JOÃO SIDEGUM inicia agradecendo a Deus e 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Fala que se alegra pela inauguração 

dessa pequena obra e diz que isso é mérito dos vereadores e funcionários que 

trabalharam juntos para isso acontecer. Sobre a Feira Cultural parabeniza e diz que estava 

tudo muito bem organizado, e fala que não foi no Motocross. Sobreo secretario de Obras 

diz que quando quer faz as coisas muito bem feitas e cita uma estrada que ficou impecável 

o trabalho. Fala que também fica chateado com algumas situações mais que também 
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 entrega tudo nas mãos de Deus. Relata que tem algumas pessoas nas redes sociais 

falando do seu nome e diz que tem hora para tudo com ele mais que essa pessoa não 

entendeu as coisas e ficou confundido as coisas e diz que fica muito chateado com essas 

coisas, diz que muitas vezes deixa sua família em casa sozinha para poder ajudar os 

demais e que sempre está fazendo seu melhor. Explana um pouco sobre o projeto que 

votaram e fala que sempre está buscando dar seu melhor e sempre com muito respeito 

com todos. Sem mais, finaliza suas falas. - Não tendo mais nada a tratar, o Presidente 

encerrou a presente Sessão e após lavrada a presente ata será lida, discutida e aprovada 

e assinada por mim 1º Secretário e pelo Presidente.  

 

CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI 

 

..................................................................................................................... 

 

RENÊ JOÃO SIDEGUM 

 

..................................................................................................................... 
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